



Requerimento N° 045 de 2017
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’

Requer da secretaria municipal de meio ambiente (SEMMA) à efetivação dos serviços de roçagem e limpeza nas imediações do Colégio estadual Polivalente Frei João Batista, situado na Rua 14, no Bairro Maracanã.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício a secretária municipal de meio ambiente – (SEMMA) para à efetivação dos serviços de roçagem nas margens do Colégio Polivalente Frei João Batista, situado na Rua 14, no Bairro Maracanã.

JUSTIFICATIVA

A área citada ocasiona riscos aos alunos e funcionários do colégio, bem como a moradores e pessoas que necessitam de trafegar pelo local, pois o mato está muito alto, levando ao acumulo de sujeira e em consequência a propagação do mosquito da dengue (aedes aegypti). Tal situação também permite a malfeitores se esconderem nos terrenos para praticar crimes.

Atento ao pedido da diretora do Colégio Estadual Polivalente Frei João Batista, Sra. Alba Valéria Menezes, que requer providências no sentido de resposta imediata a este requerimento.

Certo de que a solicitação será atendida que reitera-se votos de estima e consideração.


Sala das sessões. 30 de março de 2017.
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