




[bookmark: _GoBack]Requerimento N° 084 de 2017
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’

Requer da Assessoria Especial de Segurança Pública do Município providencias urgente de segurança de policiais em frente ao Colégio Santa Genoveva Rezende (Rua Jarbas Gomes Lobo - St. Tropical).


                                         Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

	                             Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício a Secretaria de Segurança Pública do Município providencias urgente de segurança de policiais em frente ao Colégio Santa Genoveva Rezende (Rua Jarbas Gomes Lobo – St. Tropical).



JUSTIFICATIVA

É necessária uma atenção especial em relação à segurança no colégio, entre o período de entrada e saída dos alunos. Turnos matutino, vespertino e noturno e se possível os policiais pelo menos uma vez por semana fazer uma ronda interna nas dependências do Colégio Santa Genoveva de Rezende. O colégio oferece atendimento permanente a um número elevado de alunos, e um grande fluxo de pessoas que circulam na área citada. Há uma necessidade urgente de fiscalização em frente ao colégio, visto que observa-se malfeitores realizando venda de drogas, e assediando os alunos que ali circulam, trazendo vários transtornos as famílias e a escola .

Atento ao pedido da gestora do colégio, Sra. Alba Valéria Menezes, que requer providências no sentido de resposta imediata a este requerimento.

Certo de que a solicitação será atendida, reitera votos de estima e consideração.


Sala das sessões, 26 de Maio de 2017.
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