Requerimento N°131 de 2017
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’


Requer da companhia municipal de trânsito e transporte (CMTT) a construção de lombo faixa na Av. Nair Xavier, próximo ao Colégio Militar Cesar Toledo. 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício à companhia municipal de transito e transporte (CMTT) a construção de lombo faixa na Av. Nair Xavier, próximo ao Colégio Militar Cesar Toledo.


JUSTIFICATIVA

Pedimos uma atenção especial sob este requerimento para que seja feito um estudo ou avaliação para a construção de uma lombo faixa da Av. citada, devido ao funcionamento do Colégio Militar Cesar Toledo. O transito na referida avenida é de grande fluxo de alunos, familiares, funcionários, moradores e circulantes.
Por causa do número excessivo de pessoas que circulam no local, e a falta da construção de uma lombo faixa, tem trazido vários perigos e transtornos a toda comunidade.
 
Atento ao pedido da comunidade, e em nome do seu representante o Sr. Vanderlei Pereira contato 9 8119-5800 que requer providências no sentido de resposta imediata a este requerimento.

Certo de que a solicitação será atendida, reitera votos de estima e consideração.



[bookmark: _GoBack]Sala das sessões, 05 Outubro de 2017.




JOÃO DA LUZ’- PHS
VEREADOR
