






Requerimento N°129 de 2017
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’


Requer da companhia municipal de trânsito e transporte (CMTT) a construção de lombo faixa ou uma cancela na Av. Jamel Cecílio, QD. 26 LT. 16,  Bairro JK Nova Capital.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício à companhia municipal de transito e transporte (CMTT) a construção de lombo faixa ou uma cancela na Av. Jamel  Cecílio, QD. 26 LT. 16 , Bairro JK Nova Capital.



JUSTIFICATIVA

Pedimos uma atenção especial sob este requerimento para que seja feito um estudo ou avaliação para a construção de uma lombo faixa ou cancela  da rua citada. A rua em questão apresenta alto fluxo de veículos, e estes transitam em velocidades elevadíssimas, ficando intransitável e impossível de cruzamento da rua, ocasionando grandes dificuldades e perigos para a travessia dos pedestres. ( Obs. Próximo ao Planetário )

Atento ao pedido da comunidade, e em nome do seu representante o Sr. Rony Cruz Melo contato 9 9130-6933 que requer providências no sentido de resposta imediata a este requerimento.

Certo de que a solicitação será atendida, reitera votos de estima e consideração.
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