Requerimento N° 013 de 2018
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’

Requer da Secretaria Municipal de Obras- (SEMOSUH) a efetivação dos serviços de Pavimentação e Asfaltamento, na Rua Ceará, Qd.25,Lt.39  e demais  ruas não contempladas do  Bairro Jardim Promissão.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado a Secretaria Municipal de Obras- (SEMOSUH) a efetivação dos serviços de Pavimentação e Asfaltamento, na Rua Ceará, Qd.25, Lt.39 e demais  ruas não contempladas do  Bairro Jardim Promissão.

 
             JUSTIFICATIVA

Atento ao pedido de Orismar Nascimento dos Santos, que reside no bairro citado, na Rua Ceará, Qd.25, Lt.39 e tem por contato o telefone (62) 99271-6687 e de outros moradores da área que pede por apreciação e solução eficiente e imediata que atenda a todos os locais do bairro que ainda não possuem o serviço, inclusive no endereço do próprio solicitante.

Dessa forma pede que, de imediato, o assunto seja apreciado e que sejam iniciadas as obras na região, nos locais onde ainda não ocorreram.

Certo de que a solicitação será atendida, reitera votos de estima e consideração.

Sala das sessões, 06 de Fevereiro de 2018.
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