Ofício de Indicação n° 003 de 18.06.18
               Autoria: Vereador João da Luz

A Prefeitura Municipal de Anápolis
Exmo. Sr. Prefeito Roberto Naves 

Assunto: Indica a construção da quadra coberta na Escola Municipal Belisária Correia de Faria no Jardim das Américas II Etapa.


Requeiro nos termos do Art. 88, §1°, alínea i, do regimento interno desta casa de lei, que seja enviado Ofício de Indicação a Prefeitura Municipal de Anápolis, gabinete do Prefeito Roberto Naves, a construção da quadra coberta na Escola Municipal Belisária Correia de Faria no Jardim das Américas II Etapa.

                                                                   JUSTIFICATIVA

Foi realizado e encaminhado pelo Vereador João da Luz, requerimento a Secretaria Municipal de Educação, sob o nº: 076 / 18.
No referido requerimento solicita a Secretaria de educação acerca da premissa necessidade da construção de uma quadra coberta que atenda as necessidades dos alunos em sua pratica de educação física e em outras atividades que ali poderão ser realizadas pela comunidade em seu todo.  Dando ao local finalidade social e objetiva.
Em atendimento ao clamor local, que indica ao chefe do executivo a construção da referida Quadra, 
Ressalta ainda que os recursos a serem gastos na construção da quadra, deverão ser disponibilizados e arcados por meio da Secretaria Municipal de Educação.
Dessa forma que passa a requerer providências no sentido de resposta imediata a este Ofício de Indicação.
Atento ao pedido dos alunos, professores da Escola Municipal Belisária Correia de Faria e dos moradores que faz a indicação da construção da quadra.
Certo de que a solicitação será atendida que reitera-se votos de estima e consideração.


Sala das sessões. 18 de Junho de 2018.



                    ‘JOÃO DA LUZ’ – PHS
                           VEREADOR
