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Requer da Secretária Municipal de Educação, (SEMED) à efetivação dos serviços de construção de uma quadra Poli esportiva coberta na Escola Municipal Belisária Correia de Faria no Jardim das Américas II  Etapa.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício, a Secretária Municipal de Educação (SEMED) solicitando a construção de uma quadra coberta para a Escola Municipal Belisária Correia de Faria no Jardim das Américas II Etapa.

JUSTIFICATIVA

Obs: justifica-se a construção da mesma tendo em vista a proteção dos alunos em sua prática de educação física e outras atividades que ali poderão ser realizadas pela comunidade em seu todo.
            Este requerimento solicita a Secretaria de educação acerca da necessidade urgente da construção de uma quadra coberta que atenda as necessidades dos alunos da Escola Municipal Belisária Correia de Faria.  Dando ao local finalidade social e objetiva.
            Em atendimento ao clamor local, que solicita a construção da referida Quadra. 
            Dessa forma que passa a requerer providências no sentido de resposta imediata. Reconhecendo a importância da construção da quadra poli esportiva, que antecipo agradecimentos.
Certo de que a solicitação será atendida, reiteram-se votos de estima e consideração.


Sala das sessões, 18 de junho de 2018.
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JOÃO DA LUZ - PHS
VEREADOR
