
Requerimento N°091 de 2018
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’

Requer da Companhia Municipal de Transito e Transporte - CMTT à implantação de um quebra molas na AV. JOAQUIM RODRIGUES DOS SANTOS, QD 04, LT 15, SANTO ANTONIO.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:

Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício a Companhia Municipal de Transito e Transporte - CMTT para à implantação de um quebra molas na AV. JOAQUIM RODRIGUES DOS SANTOS, QD 04, LT 15, SANTO ANTONIO.


JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]O pedido de colocação de um quebra molas na AV. JOAQUIM RODRIGUES DOS SANTOS é justificável, por se tratar de uma avenida de grande circulação de veículos que trafegam em alta velocidade.	
Com o numero elevado de moradores, e pessoas que circulam no local, requer uma atenção especial para que sejam implantadas novas sinalizações no local ora referido. A fim de evitar acidentes.
Solicita ainda o reforço de sinalização nas adjacências da avenida que já estão gastas e com pouca visibilidade por parte dos motoristas e pedestres.
Atento ao pedido dos moradores que requer providências no sentido de resposta imediata a este requerimento.
Certo de que a solicitação será atendida que reitera-se votos de estima e consideração.


Sala das sessões, 30 de Agosto de 2018.


‘JOÃO DA LUZ’- PHS
VEREADOR
