MOÇÃO DE APLAUSO Nº 001/2019
Vereador AMÉRICO FERREIRA DOS SANTOS
MOÇÃO DE APLAUSO a ser encaminhada aos ex-comandantes do 28º BPM e 24ª CIPM(Coronel Sidnei Pontes Ribeiro, Coronel Rubens Maia da Silva, Coronel Paulo Roberto de Oliveira, Tenente-Coronel Durvalino Câmara dos Santos Júnior, Major Rodrigo de Souza Bispo, Tenente-Coronel Luciano Souza Magalhães, Tenente-Coronel Anderson Efigênio de Almeida) e o atual Comandante do 28º BPM Major Sergio Alcântara de Souza   pelos serviços prestados à Comunidade local. 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis: 
  
Apresento a V.Exª., nos termos do artigo 137 do Regimento Interno, Moção de Aplauso a ser encaminhada aos Ex-Comandantes da 24ª CIPM e 28º BPM e atual Comandante do 28º BPM. 
 
JUSTIFICATIVA 

 O ex-comandante do ainda 24ª Companhia Independente de Polícia Militar e depois os ex-comandantes e atual Comandante do 28º Batalhão de Polícia Militar localizado na Vila Jaiara, vem contribuindo ao longo dos anos para redução da violência na região norte e parte do centro da cidade, por isso nada mais justo que no Aniversário da Vila Jaiara seja feito essa moção de aplauso aos ex comandante do 24ªCIPM e ex-comandantes e atual do 28º BPM pelos relevantes serviços realizados à comunidade local.

  Por todo destaque e  por levar o nome de nossa Cidade brilhantemente. Diante do exposto, em reconhecimento a sua trajetória, é que proponho a Mesa, ouvido o plenário, nos termos regimentais, faça constar dos anais desta casa, votos de APLAUSOS notadamente aos Coronel Sidnei Pontes Ribeiro, Coronel Rubens Maia da Silva, Coronel Paulo Roberto de Oliveira, Tenente-Coronel Durvalino Câmara dos Santos Júnior, Major Rodrigo de Souza Bispo, Tenente-Coronel Luciano Souza Magalhães, Tenente-Coronel Anderson Efigênio de Almeida e ao atual Comandante Major Sergio Alcântara de Souza    . 
Atenciosamente, 
Sala de sessões, em 12 de agosto de 2019. 
 
 
Américo Ferreira dos Santos
Vereador – PSDB
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