



REQUERIMENTO nº 0051/ 2019
 
[bookmark: _GoBack]Requer-se ao setor Cerimonial da Câmara Municipal de Anápolis que seja reservado o auditório do Plenário Teotônio Vilela, para o dia 21 de outubro de 2019, em favor de uma audiência pública dedicada à Rede Municipal de Atendimento à Mulher Vítima de Violência e/ou em Vulnerabilidade.
 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, a Vereadora Elinner Rosa – MDB, no exercício de suas atribuições, conforme os ditames elencados nos artigos 128 e 136, inciso I, do Regimento Interno desta casa, manifesta-se a fim de requerer que seja encaminhado ofício ao setor Cerimonial da Câmara Municipal de Anápolis solicitando a data de 21 de outubro de 2019, às 19h30, para que seja realizada uma audiência pública dedicada à Rede Municipal de Atendimento à Mulher Vítima de Violência e/ou em Vulnerabilidade.
 
 
JUSTIFICATIVA
 
Esta solicitação se faz necessária tendo em vista a importância do trabalho que esta rede de atendimento executa, oferecendo apoio e aconselhamento às mulheres vítimas de violência e/ou vulnerabilidade, em Anápolis.  
 
Anápolis-GO, 01 de outubro de 2019.
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ELINNER ROSA – LÍDER DO MDB
	    	     Vereadora - 1ª Secretária da Mesa Diretora
 
 

 
 


