Requerimento N°115  de 2019
do vereador ‘JOÃO DA LUZ’


Requer ao Ilmo Sr. Tenente Coronel Eduardo Bruno Alves do 4° Batalhão da Policia Militar do Estado de Goiás o retorno do patrulhamento escolar.

                                  Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis, o vereador abaixo-assinado a V. Ex.ª, ouvida a casa que:
[bookmark: _GoBack]
	                             Nos termos do artigo 132, inciso I, do Regimento Interno, que seja enviado ofício ao Ilmo Sr. Tenente Coronel Eduardo Bruno Alves do 4° Batalhão da Policia Militar do Estado de Goiás requerendo o retorno do patrulhamento escolar.

JUSTIFICATIVA

Chegou até nós queixas de diversos diretores, dentre eles da Sra. Zuleika, Diretora do Colégio Estadual Durval Nunes da Mata; ela relata o aumento no índice de infrações dentro e fora das escolas devido à falta da patrulha escolar. Surgiram também denuncias de aliciamento de crianças por traficantes – principalmente no horário vespertino.
Sabe-se que o Projeto da Patrulha Escolar visa não só acompanhar a entrada e saída de alunos nas escolas, mas atuam também juntamente com a direção, pais e professores na orientação dos alunos, assim contribuindo para a redução da criminalidade e violência não só dentro da escola, mas também na comunidade.
Neste sentido requer o retorno do patrulhamento escolar para garantir a segurança dos alunos e consequentemente da comunidade no entorno das escolas.
       Atento ao pedido do Sra. Zuleika, Diretora do Colégio Estadual Durval Nunes da Mata, contato o (62) 9 9207-8930.
       Certo de que a solicitação será atendida que se reitera votos de estima e consideração.

Sala das sessões, 31 de outubro de 2019.
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