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[bookmark: _GoBack]Requer realização de Sessão Solene no dia 12 de Março de 2020, para comemorar “08 anos do CEI Rainha da Paz”.




Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Anápolis:




Requeiro nos termos do Art. 136, inciso I, do Regimento Interno desta Casa
de Lei, a realização de Sessão Solene, no dia 12 de março de 2020 ás 19:00h, para comemorar “08 anos do Centro Educacional Infantil Rainha da Paz.




JUSTIFICATIVA


O CEI Rainha da Paz está em funcionamento desde setembro de 2011, construída com recursos da Diocese de Anápolis proprietária e mantedora e com a colaboração de voluntários da Itália, firmou contrato de parceria com a Secretaria Municipal de Educação de Anápolis/GO, atualmente atende 141 crianças da região e proximidades.
           Desta forma, honra-nos muito homenagear esta instituição de extrema importância para essa região, onde o CEI Rainha da Paz vem desenvolvendo um excelente trabalho. Tendo como missão atender as necessidades físicas, psicologicas e emocionais das crianças auxiliando no processo das descobertas, visa ainda destacar os valores humanos essenciais e com uma visão cristã.



           Por todo destaque e esforço dessa instituição, diante do exposto, em reconhecimento desta instituição que visa auxiliar da melhor forma o processo de desenvolvimento da criança.
           Portanto, justifica-se, o presente a fim de homenagear importantes profissionais que estão contribuindo para o bom andamento desta unidade escolar. 



Sala das Sessões, em 12 de fevereiro 2020






Luzimar Silva
Vereador/PMN
